

PROTOKOL SPROVOĐENJA PRIJEMNOG ISPITA NA FAKULTETU SPORTA I FIZIČKOG VASPITANJA UNIVERZITETA U BEOGRADU – OSNOVNE AKADEMSKE STUDIJE

PRVI DAN

Prvog dana prijemnog ispita kandidati dolaze na Fakultet **NAJKASNIJE u 7:30** (bez kašnjenja) i prijavljuju se vođi odeljenja. Raspored po grupama će biti istaknut na sajtu Fakulteta do utorka, 30.6.2020. godine do 16 časova, kao i na ulaznim vratima Fakulteta. Kandidati **MORAJU IMATI SA SOBOM VAŽEĆU LIČNU KARTU ILI PASOŠ** tokom oba dana prijemnog ispita, a koji su neophodni zbog identifikacije. **BEZ VAŽEĆE DOKUMENTACIJE KANDIDATI NE MOGU PRISTUPITI POLAGANJU PRIJEMNOG ISPITA.** Nakon utvrđivanja prisustva, kandidati su u obavezi da vođi odeljenja prijave broj svog mobilnog telefona (radi eventualno potrebne komunikacije).

Prvih 8 grupa polažu od 8 časova Test informisanosti o fizičkom vaspitanju i sportu i Test kognitivnih sposobnosti. U zgradu Fakulteta ulaze na glavni ulaz sa vođom svog odeljenja. **ZBOG EPIDEMIOLOŠKE SITUACIJE, PRILIKOM SVAKOG ULASKA I IZLASKA IZ ZGRADE FAKULTETA, KANDIDATI MORAJU DEZINFIKOVATI RUKE. TAKOĐE, DOK SE NALAZE U ZGRADI FAKULTETA, SVI KANDIDATI MORAJU NOSITI MASKE I BITI NA UDALJENOSTI OD NAJMANJE 2 METRA. MASKE SAMOSTALNO OBEZBEĐUJU KANDIDATI.** Po završetku testa, kandidati napuštaju zgradu na donji ulaz u pratnji svog vođe odeljenja i bez zadržavanja kreću na bazen SRC Milan Gale Muškatirović. Prevoz do bazena je individualan i molimo Vas da se blagovremeno organizujete kako bi ste stigli na vreme. Prijemni ispit na bazenu počinje u 10:15.

Druga polovina kandidata počinje svoj test oko 9 časova poštujući navedeni protokol. Po završetku testa kandidati napuštaju zgradu na donji ulaz u pratnji svog vođe odeljenja i bez zadržavanja kreću na bazen SRC Milan Gale Muškatirović. Prevoz do bazena je individualan i molimo Vas da se blagovremeno organizujete kako bi ste stigli na vreme.

Sa protokolom sprovođenja Testa plivanja i specifičnih motoričkih veština i sposobnosti u vodi ćete se upoznati na bazenu SRC Milan Gale Muškatirović. Određen broj grupa će ulaziti na tribinu bazena. Ostale grupe će biti ispred ulaza u bazen. Obavezno je poneti papuče za kretanje unutar zgrade bazena. Sva uputstva ćete dobiti od osoblja koje je angažovano na sprovođenju prijemnog ispita. **ZBOG EPIDEMIOLOŠKE SITUACIJE, PRILIKOM SVAKOG ULASKA I IZLASKA U ZGRADU BAZENA, KANDIDATI MORAJU DEZINFIKOVATI RUKE. TAKOĐE, DOK SE NALAZE U ZGRADI BAZENA, SVI KANDIDATI MORAJU NOSITI MASKE I BITI NA UDALJENOSTI OD NAJMANJE 2 METRA. MASKE SAMOSTALNO OBEZBEĐUJU KANDIDATI.**

Po završetku Testa plivanja i specifičnih motoričkih veština i sposobnosti u vodi, vođe odeljenja će podeliti kandidatima odštampani Test specifičnih motoričkih sposobnosti sa loptom i Test opštih motoričkih sposobnosti koji će se polagati drugog dana prijemnog ispita.

DRUGI DAN

Drugog dana prijemnog ispita kandidati dolaze 45 minuta ranije u odnosu na predviđeno vreme po satnici za polaganje njihove grupe. Satnica polaganja će biti istaknuta na sajtu Fakulteta do utorka, 30.6.2020. godine do 16 časova, kao i na ulaznim vratima Fakulteta.

TEST ZA PROCENU OSEĆAJA ZA POKRET I RITAM I PROVERU MUZIKALNOSTI

Test za procenu osećaja za pokret i ritam i proveru muzikalnosti se polaže u holu Fakulteta. Svi kandidati ulaze u zgradu Fakulteta na donji ulaz. **PRILIKOM SVAKOG ULASKA I IZLASKA IZ ZGRADE FAKULTETA, KANDIDATI MORAJU DEZINFIKOVATI RUKE. TAKOĐE, DOK SE NALAZE U ZGRADI FAKULTETA, SVI**

KANDIDATI MORAJU NOSITI MASKE I BITI NA UDALJENOSTI OD NAJMANJE 2 METRA. Kandidat koji polaže i još dva kandidata koji se nalazi u pripremi za polaganje, mogu se nalaziti u holu Fakulteta na tačno predviđenom mestu. Ostali kandidati čekaju ispred donjeg ulaza na Fakultet. **KANDIDATI MOGU POLAGATI TEST ZA PROCENU OSEĆAJA ZA POKRET I RITAM I PROVERU MUZIKALNOSTI BEZ MASKE.** Po završetku testa za procenu osećaja za pokret i ritam i proveru muzikalnosti zapisničar glasno pročita broj ostvarenih bodova koji je postigao kandidat. **NAKON TOGA KANDIDAT SA MASKOM NA LICU NAPUŠTA ZGRADU FAKULTETA.** Nakon izlaska kandidata koji je završio test, sledeći kandidat po redosledu ulazi u zgradu Fakulteta i zauzima mesto u pripremi za polaganje.

TEST SPECIFIČNIH MOTORIČKIH SPOSOBNOSTI SA LOPTOM

Test specifičnih motoričkih sposobnosti sa loptom se polaže u sali Fakulteta. Svi kandidati ulaze u salu fakulteta na glavni ulaz. **PRILIKOM SVAKOG ULASKA I IZLASKA IZ SALE, KANDIDATI MORAJU DEZINFIKOVATI RUKE. TAKOĐE, DOK SE NALAZE U SALI FAKULTETA, SVI KANDIDATI MORAJU NOSITI MASKE I BITI NA UDALJENOSTI OD NAJMANJE 2 METRA.** Rukovodilac testa specifičnih motoričkih sposobnosti sa loptom objašnjava kandidatima zadatke iz poligona nakon čega svi kandidati izlaze iz sale. Tokom polaganja, u sali se može nalaziti najviše 4 kandidata (dva kandidata koji polažu i dva koja su u pripremi). **KANDIDATI MOGU POLAGATI TEST SPECIFIČNIH MOTORIČKIH SPOSOBNOSTI SA LOPTOM BEZ MASKE.** Po završetku testa, zapisničar glasno pročita upisano vreme koje je postigao kandidat. Nakon toga kandidat **SA MASKOM NA LICU NAPUŠTA SALU FAKULTETA** a sledeći kandidat po redosledu zauzima svoje mesto u pripremi.

TEST OPŠTIH MOTORIČKIH SPOSOBNOSTI

Test opštih motoričkih sposobnosti se polaže u sali Fakulteta. Svi kandidati ulaze u salu na zadnji ulaz. **PRILIKOM SVAKOG ULASKA I IZLASKA IZ SALE, KANDIDATI MORAJU DEZINFIKOVATI RUKE. TAKOĐE, DOK SE NALAZE U SALI FAKULTETA, SVI KANDIDATI MORAJU NOSITI MASKE I BITI NA UDALJENOSTI OD NAJMANJE 2 METRA.** Rukovodilac testa opštih motoričkih sposobnosti objašnjava kandidatima zadatke iz poligona nakon čega svi kandidati imaju nekoliko minuta za zagrevanje na spravama. Po završetku zagrevanja, svi kandidati izlaze iz sale. Tokom polaganja, u sali se može nalaziti najviše 4 kandidata (dva kandidata koji polažu i dva koja su u pripremi). **KANDIDATI MOGU POLAGATI TEST OPŠTIH MOTORIČKIH SPOSOBNOSTI BEZ MASKE.** Po završetku polaganja, zapisničar glasno pročita upisano vreme koje je postigao kandidat. Nakon toga kandidat **SA MASKOM NA LICU NAPUŠTA SALU FAKULTETA** a sledeći kandidat po redosledu zauzima svoje mesto u pripremi.

VAŽNO OBAVEŠTENJE

NIKO OSIM KANDIDATA NA PRIJEMNOM ISPITU, VOĐA GRUPA, FAKULTETSKOG OBEZBEĐENJA, KAO I NASTAVNIKA I SARADNIKA KOJI UČESTVUJU U SPROVOĐENJU PRIJEMNOG ISPITA NEĆE SMETI DA PRISUSTVUJE PRIJEMNOM ISPITU.

NAPOMENA:

S OBZIROM NA STALNE PROMENE EPIDEMIOLOŠKE SITUACIJE, MOGUĆE JE DA ĆE I OVAJ PROTOKOL MORATI DA SE KORIGUJE. IZ TOG RAZLOGA VAS MOLIMO DA **REDOVNO PRATITE SAJT FAKULTETA** KAKO BI BLAGOVREMENO BILI UPOZNATI SA EVENTUALNIM IZMENAMA PROTOKOLA I NA TAJ NAČIN IZBEGLI MOGUĆE NEPRIJATNOSTI.